

SZERKESZTOSEK: BUDAPEST VI. SZEREBES-UTCA 38. KEZIRATOKAT NEM KULDUNK VISSZA. CSAK BERENTYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELOFIZETESI DIJ: Védre postán v. helyben házhoz fordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMENYEKET FELVEVE A KIADÓHIVATAL PÁRIISBAN...

A komolyabb teendők. A kultuszministeri tárcza költségvetésének általános tárgyalása im véget ért. A lefolyt nagy vita során csaknem kizárólag az egyházi politikai kérdéseivel foglalkoztak a szónokok.

A nagy egyházpolitikai vita hasznai nem érnek föl az általa okozott erkölcsi károkkal. De reméljük, hogy most már vége szakad — legalább egyelőre — az áldatlan torzalkodásnak, s a képviselőház komolyan hozzááll az azoknak az ügyeknek tárgyalásához, melyek nem zaklatják ugyan fel az indulatokat, nem viszik harczba a felekezeteket, nem fokozzák a vallási türelmetlenséget; de közvetlenül érintik az egész nemzetet és a magyar állam érdekét.

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése márcz. 17-én. Az egyházpolitikai vita ma a záróbeszédnek elmondásával és a szavazással — legalább egyelőre — végre befejezést nyert. Gfó Csáky Albin kultuszminister nyitotta meg a záróbeszéd sorát.

Gróf Csáky Albin vallás- és közoktatásügyi miniszter emel szót. A kormány egyházpolitikai programját, — ugyanmond, — mit sem igazolja annyira, mint a püspöki memorandum, mert ez teljes bizonyítékul nyújtja annak, hogy az állami fellegölcsök ebben a memorandumban semmiféle tér sem jut. Az állami fellegölcsök pedig egyházi politikai kérdésekben kell, hogy a vallásfelekezeti fellegölcsök lelt dominon és így logikailag következik ebből, hogy az állami fellegölcsökkel kélt állam intézkedés utján kell érvény szerezni.

Az a néhány képviselő, ki azt hitte, hogy a közoktatásügyi tárcza költségvetésének általános tárgyalásánál hazafias missziót teljesít, ha a képviselőház és a kormány figyelmét fölhívja a nemzeti kultúra fejlesztéséhez fűződő nagy kérdésekre, valóságos martíriumot szenvedett az általános figyelmetlenséggel való sikertelen küzdelemben. Szerfölött jellemző, hogy azok, kik a vitába bele akartak vinni a közoktatásügyi kérdéseit, különféle furfangokhoz folyamodtak a végből, hogy valami kis hallgatóságot biztosítsanak maguknak; de mi-helyt kiderült, hogy ezek az urak nem az egyházpolitikáról szónokolnak, azonnal türelmetlenkedés hangos larmája támadt, s a képviselők nagy zajjal vonultak ki a folyosóra.

Ime a sok közül néhány: az egységes középiskola ügye, melyet meg kell menteni az elposványosodástól; a tornatanárok helyzetének rendezése; a közösi és felekezeti tanárok nyugdíjügye; a kereskedelmi iskolák rendezése egy a tanterv, mint a szervezet szempontjából; a néptanítók anyagi helyzetének javítása a 300 forintos minimummal, mely kérdés huszonöt estendő óta van már függőben; a budapesti egyetemi építkezések ügye, melynek rendezésével közvetlen összefüggésben van az eredményes egyetemi szakoktatás ügye. És ezeken kívül még sok más kérdésnek is szóba kell kerülnie a küszöbön lévő költségvetési vita során.

Az egyházpolitikai vita ma a záróbeszédnek elmondásával és a szavazással — legalább egyelőre — végre befejezést nyert. Gfó Csáky Albin kultuszminister nyitotta meg a záróbeszéd sorát. Ismételen védelmetle eljárást az ellene intézett támadásokkal szemben és különösen az a kijelentése kellett nagy hatást, hogy nemcsak a püspökök, de maga Símor hercegprímás is őt izben utasította vol a papságot, hogy az elkeresztelesi rendelet értelmeben járjanak el. Megokolta azután, hogy a kormány miért nem vette föl programjába a katólikus autonómiát és általános helyettes mellé jelentette ki, hogy ő is csak képviselő alapon véli az autonómia szerveztetését. A beadott határozati javaslatok közül csak Fenyvesy Ferenczét fogadta el.

Gróf Csáky Albin vallás- és közoktatásügyi miniszter másik megjegyzése az, hogy a püspöki memorandum egy tévedésből indul ki, mert bevezetésében az foglaltatik, hogy a februári rendelet helyébe, a mely az előtt, mint a memorandum magát kifejezi, egymaga volt sérelmes a katólikus egyházra, az új kormány programjába négy új tétel vett fel, négy új intézményt helyez kilátásba. Ez tévedés, mert ezen négy intézmény közül három: a zsidók részvevőjéről, a polgári anyakönyvekről és a vallás szabad gyakorlatáról szóló törvényjavaslatok, már az előbbi kormány által lettek a törvényhozásnak kilitátsba helyezve: sőt határozatlan meglett igérve a házbán, hogy a kormány azokat legközelebb elő is fogja terjesztieni. Tehát tulajdonképpen egy tétellel szaporodott a kormány egyházpolitikai programja, s ez a kötelező polgári házasságról szóló törvény.

Bármennyire méltányoljuk is azt a nagy szabású egyházpolitikai vitát, melynek csaknem két héten át hallgatói voltunk, nem zárkozhattunk el annak a szomorú jelenségnek konstataciójától, hogy a törvényhozó testület soha kevesebb figyelmében nem részesítette az ország kulturális érdekeit, mint ezuttal. Ugy annyira, hogy a kultuszminister is megfélekedni látszott arról, a mi neki tulajdonképen elsőrendű hivatása.

Budapest, márczius 17. A hirnapokban oly közönmények jelentek meg, mint az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt megváltoztatta volna nevét s azt függetlenségi pártra alakította volna az a 48-as kihagyásával. Iltékes oldalról nyert értesülésünk alapján kijelentjük, hogy e hírlek minden tényleges alappal van, minthogy a párt nevének megváltoztatására csak a párt maga illetékes, ily irányban pedig nemesak határozat nem hozott, de indítvány is tétellett, sőt bizonyos mondhatni, tetétnem is fog. Az egész hírlek tehát egy márczius 15-iki felkőszöntő magánszóváltásban vagy talán szójátékban alapszik.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt megváltoztatta volna nevét s azt függetlenségi pártra alakította volna az a 48-as kihagyásával. Iltékes oldalról nyert értesülésünk alapján kijelentjük, hogy e hírlek minden tényleges alappal van, minthogy a párt nevének megváltoztatására csak a párt maga illetékes, ily irányban pedig nemesak határozat nem hozott, de indítvány is tétellett, sőt bizonyos mondhatni, tetétnem is fog. Az egész hírlek tehát egy márczius 15-iki felkőszöntő magánszóváltásban vagy talán szójátékban alapszik.

A kultusz-büdet. Következik a napirend: a vallás- és közoktatásügyi ministerium költségvetésének folytatolagos tárgyalása.

Az ibolya tragédiája. — És felébredtek! Hogy a lanyg tavaszi szél levonastozta tagjai- ról a havat és a jászti kikelet napsugarát meleg lehelletével eltüntet lábam alól a jeget, felébredtem teli álomból. Körültekintek. A kopár bokor, melynek tövében aludtam teli álomom, meg lombalban s nem állja el a kilátást. Mily halott az erdő! A berket száraz lehullott gallyak sárgáján, melynek közepette még jégcsávok között csobog a csermely, a kopasz gyepp mirta izzadna, olyan nedves az elvadászó hótél, mely imitt-amott folyan képez; még minden aiskhába keltegeti a nap sugarát csokló fényével a lokórcsint, meg a gólyahírt, csak a hóvirág fehérik a domboldalon, mintha azt akarná felém kiáltani: megelégedtek!

Szegényes puha faágyon vén anyóka horkolt. Dohos hüz ütötte meg orrom! In az ablakban nem csak a napsugár, hanem a szél is be-benézett. A kis leány egy nagy tábla rakott bennünket, a melyen élelmáradekok búzlóttek. A nesze felébredt az anyóka. — Sokat hoztál? Csak ennnyit? takarodj ki újra! Hogy a libúd vérzik? Bantom is én! Ehes vagy? Keresd meg először kenyered! Takarodj te lusta! S a kis leány sírva futott ki, a küszöbön véresceppe piroslottak utána. Egy bányász lettem! Ért is ez hozzá! Rancos orreziponja mit tud én hozzáan, tán meg sem érti illatomat! S mit tesz velem? Mi bünt követt el? Tarsaimmal együtt guszba kötött az anyóka, azután egy festsé tábla tett s egy viruló léánykát hívott be! Megörültem! Ime, egy hajdon! Ude pár úte meg arcát! Ragyog szemeiből valami méla tekintet látszott s kebele színe arla látszott teremte lenni, hogy ibolya legyen rajta! — Erej! Haza ne jójj pénz nélkül! Kínájd, kérj, s ha az ibolyát nem veszik, কিনáid magad, tán tetszel te, csak pénz nélkül haza ne jójj! Te ingyenő!

Kék selymekereveten egy nagyon szemre való szöszke menyecske állt, mellette a karosszéken egy öregebb ur pipázott. Az asszony sivesen fogadott bennünket, az ur hidegebben! — Szabad-e egy kis ibolyacsokorral szolgálnom nagysád! — Köszönöm! S beteljesült régi álomom! Szeretném tudni, edes anyám miért parancsolt réam, hogy maradjak a völgyben, ne kívánozhassak bérre, halomra? Tudtam volna tánczolni örömlombon! Sebem begyógyult, mert az ur ezüstcipőreba csavart; igenis, oda kerültem egy szép asszonnyal a keblére! Szinte himbálótam, mintha csóinakban ültem volna a hullámok felett! Mily képes érzes volt, mily édes volt!

Kék selymekereveten egy nagyon szemre való szöszke menyecske állt, mellette a karosszéken egy öregebb ur pipázott. Az asszony sivesen fogadott bennünket, az ur hidegebben! — Szabad-e egy kis ibolyacsokorral szolgálnom nagysád! — Köszönöm! S beteljesült régi álomom! Szeretném tudni, edes anyám miért parancsolt réam, hogy maradjak a völgyben, ne kívánozhassak bérre, halomra? Tudtam volna tánczolni örömlombon! Sebem begyógyult, mert az ur ezüstcipőreba csavart; igenis, oda kerültem egy szép asszonnyal a keblére! Szinte himbálótam, mintha csóinakban ültem volna a hullámok felett! Mily képes érzes volt, mily édes volt!

Hagy a nagy egyházpolitikai vita folyamán fölmerült jelenségekkel eléget foglalkoztunk. Feleslegesnek tartjuk tehát azt, hogy most újból vizsgálódás tárgyává tegyük. Annnyit azonban mégis megjegyezhetünk most, mikor a vita véget ért, hogy a helyzet épenséggel nem tisztázta. A kormány egyházpolitikája fölött most is ugyanaz a homály borong, mely körülvetta a vita előtt. Az összes eredmény az, hogy a ház a katólikus autonómiát is odatesolta az az egyházpolitikai programhoz egy kétes értékű határozati javaslat elfogadásával. Ha ezt az eredményt összevetjük azzal, hogy a vita során a különböző fellegölcsök közt az ellentétek még jobban kiélesedtek, s a kedélyeket minden oldalon érzékenyebbé tette a gyakran viharosan nyilvánuló harczias hangulat: bizony elmondhatjuk, hogy

Szegényes puha faágyon vén anyóka horkolt. Dohos hüz ütötte meg orrom! In az ablakban nem csak a napsugár, hanem a szél is be-benézett. A kis leány egy nagy tábla rakott bennünket, a melyen élelmáradekok búzlóttek. A nesze felébredt az anyóka. — Sokat hoztál? Csak ennnyit? takarodj ki újra! Hogy a libúd vérzik? Bantom is én! Ehes vagy? Keresd meg először kenyered! Takarodj te lusta! S a kis leány sírva futott ki, a küszöbön véresceppe piroslottak utána. Egy bányász lettem! Ért is ez hozzá! Rancos orreziponja mit tud én hozzáan, tán meg sem érti illatomat! S mit tesz velem? Mi bünt követt el? Tarsaimmal együtt guszba kötött az anyóka, azután egy festsé tábla tett s egy viruló léánykát hívott be! Megörültem! Ime, egy hajdon! Ude pár úte meg arcát! Ragyog szemeiből valami méla tekintet látszott s kebele színe arla látszott teremte lenni, hogy ibolya legyen rajta! — Erej! Haza ne jójj pénz nélkül! Kínájd, kérj, s ha az ibolyát nem veszik, কিনáid magad, tán tetszel te, csak pénz nélkül haza ne jójj! Te ingyenő!

Kék selymekereveten egy nagyon szemre való szöszke menyecske állt, mellette a karosszéken egy öregebb ur pipázott. Az asszony sivesen fogadott bennünket, az ur hidegebben! — Szabad-e egy kis ibolyacsokorral szolgálnom nagysád! — Köszönöm! S beteljesült régi álomom! Szeretném tudni, edes anyám miért parancsolt réam, hogy maradjak a völgyben, ne kívánozhassak bérre, halomra? Tudtam volna tánczolni örömlombon! Sebem begyógyult, mert az ur ezüstcipőreba csavart; igenis, oda kerültem egy szép asszonnyal a keblére! Szinte himbálótam, mintha csóinakban ültem volna a hullámok felett! Mily képes érzes volt, mily édes volt!

Könyvével. Ezek az össeppek igen ütöten hatottak rám! Igé betegen egy kis virágtartóba tett és itt fekdöttem betegem három napig! Harmadnapon a férj berohan feleségéhez. — Udvalóját megöltém, mi pedig elváltunk! — Az asszonnyá barogot, megfogt a virágtartóval együtt s földre csapott bennünket. Összetört, halálos beteg vagyok, fonnyadok, hervadok! Levelem már szárazak, illatom sincs, érzem, hogy meghalok! Istenem, miért is nem hallgattam jó anyám szavaira, miért is kívánoztam a völgyből a halomra! — Vértess József.

— És felébredtek! Hogy a lanyg tavaszi szél levonastozta tagjai- ról a havat és a jászti kikelet napsugarát meleg lehelletével eltüntet lábam alól a jeget, felébredtem teli álomból. Körültekintek. A kopár bokor, melynek tövében aludtam teli álomom, meg lombalban s nem állja el a kilátást. Mily halott az erdő! A berket száraz lehullott gallyak sárgáján, melynek közepette még jégcsávok között csobog a csermely, a kopasz gyepp mirta izzadna, olyan nedves az elvadászó hótél, mely imitt-amott folyan képez; még minden aiskhába keltegeti a nap sugarát csokló fényével a lokórcsint, meg a gólyahírt, csak a hóvirág fehérik a domboldalon, mintha azt akarná felém kiáltani: megelégedtek!

Szegényes puha faágyon vén anyóka horkolt. Dohos hüz ütötte meg orrom! In az ablakban nem csak a napsugár, hanem a szél is be-benézett. A kis leány egy nagy tábla rakott bennünket, a melyen élelmáradekok búzlóttek. A nesze felébredt az anyóka. — Sokat hoztál? Csak ennnyit? takarodj ki újra! Hogy a libúd vérzik? Bantom is én! Ehes vagy? Keresd meg először kenyered! Takarodj te lusta! S a kis leány sírva futott ki, a küszöbön véresceppe piroslottak utána. Egy bányász lettem! Ért is ez hozzá! Rancos orreziponja mit tud én hozzáan, tán meg sem érti illatomat! S mit tesz velem? Mi bünt követt el? Tarsaimmal együtt guszba kötött az anyóka, azután egy festsé tábla tett s egy viruló léánykát hívott be! Megörültem! Ime, egy hajdon! Ude pár úte meg arcát! Ragyog szemeiből valami méla tekintet látszott s kebele színe arla látszott teremte lenni, hogy ibolya legyen rajta! — Erej! Haza ne jójj pénz nélkül! Kínájd, kérj, s ha az ibolyát nem veszik, কিনáid magad, tán tetszel te, csak pénz nélkül haza ne jójj! Te ingyenő!

Kék selymekereveten egy nagyon szemre való szöszke menyecske állt, mellette a karosszéken egy öregebb ur pipázott. Az asszony sivesen fogadott bennünket, az ur hidegebben! — Szabad-e egy kis ibolyacsokorral szolgálnom nagysád! — Köszönöm! S beteljesült régi álomom! Szeretném tudni, edes anyám miért parancsolt réam, hogy maradjak a völgyben, ne kívánozhassak bérre, halomra? Tudtam volna tánczolni örömlombon! Sebem begyógyult, mert az ur ezüstcipőreba csavart; igenis, oda kerültem egy szép asszonnyal a keblére! Szinte himbálótam, mintha csóinakban ültem volna a hullámok felett! Mily képes érzes volt, mily édes volt!

Könyvével. Ezek az össeppek igen ütöten hatottak rám! Igé betegen egy kis virágtartóba tett és itt fekdöttem betegem három napig! Harmadnapon a férj berohan feleségéhez. — Udvalóját megöltém, mi pedig elváltunk! — Az asszonnyá barogot, megfogt a virágtartóval együtt s földre csapott bennünket. Összetört, halálos beteg vagyok, fonnyadok, hervadok! Levelem már szárazak, illatom sincs, érzem, hogy meghalok! Istenem, miért is nem hallgattam jó anyám szavaira, miért is kívánoztam a völgyből a halomra! — Vértess József.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márcz. 17.

Table with columns for 'Áru', 'Mennyiség', 'Ár', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds, including 'Részvények', 'Központi államadósság', and 'Közzétett közzétett'.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds, including 'Részvények', 'Közzétett közzétett', and 'Közzétett közzétett'.

A hajszállítás fuvardíjtételei

Table detailing shipping rates for different routes and cargo types, including 'Duna', 'Tisza', and 'Száva'.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds, including 'Részvények', 'Közzétett közzétett', and 'Közzétett közzétett'.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and bonds, including 'Részvények', 'Közzétett közzétett', and 'Közzétett közzétett'.

Table titled 'ÁLLAMADÓSSÁG' listing government debt and interest rates for various periods.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of securities and bonds.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of securities and bonds.

Magyar királyi államvasutak budapest-jóbbparti üzemeltetése.

11790/1893. szám. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak Budapest-Józsefváros állomásán az állomás vendéglő üzletét...

Hirdetmény.

Miskolc város képviselő-testületének f. évi 8. szám alatti határozatából kifolyólag közhírré teszem, miszerint a vámsorompónál szedhető kövezi vám folyó évi április 10-15-öt évi időtartamra nyilvános árverés útján berbe fog adni.

Csőtömegeladás.

Vagyonbirtok Schlesinger Jakab kun-szent-mártoni hercegi csőtömegeladási választmányi ezennel közzé teszi, hogy az előnevezett közadós csőtömeghez leltározott, a csőtömlő 1-246 tételei által felsorolt rőfös- és kézművári, melyeknek összes leltári becsértéke 3338 ft 86 krt. venni fogóközben eladás alá hozatottak.

Végeladás.

Sonnenberg M. D. közadós csőtömegébe leltározott 3152 ft 49 krt. becsült árúraktár és 1486 forint 80 kr. becsértékű bolti felszerelvények a csőtömegeladási elhatározatán, felkértenek a venni szándékozók, miszerint ajánlataikat legkésőbb folyó hó 22-ig délután 5 óráig a csőtömegeladókhoz beküldeni szíveskedjenek.

Villányi sajtátermésű borok.

Ő, elemert legjobb fajokat, küld mintaképen 55-60 literes és nagyobb hordókban utánvagy előzetes mellé: Vörösbortok literenként 20, 22, 24, 26, 28, 30, 35-40 kr. Fehérbortok 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 35-40 kr. Siller bortok 16, 18, 20, 22, 24-26 kr. hordó mértékű, a helybeli pinceszőlő szántva.

Magyar királyi államvasutak.

30899 ex 93. számhoz. Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak igazgatósága a f. 1893. évi folyamán kiválasztandó és pályázati eljárással megválasztandó a Budapest-Józsefváros állomásán a vendéglő üzletét...

Advertisement for '500 aranyat' (500 gold) featuring a portrait of a man and text about a lottery or prize draw.

Advertisement for 'Téglagyári vasutak' (Brick factory steam engines) with an illustration of a steam engine and technical details.

Advertisement for 'Sack Rudolf' (Sack Rudolf) featuring an illustration of a steam engine and text about its capabilities.

Advertisement for 'PROPPER SAMU' (Propper Samu) featuring an illustration of a steam engine and text about its features.

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' (Müller J. L.) featuring a portrait and text about a pharmacy or medical services.

Advertisement for 'Dr. Tóth Budapest' (Dr. Tóth Budapest) featuring a portrait and text about medical services.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Magyar királyi államvasutak) featuring a portrait and text about railway services.

Large advertisement for 'Magyar királyi államvasutak gépgyára' (Magyar királyi államvasutak gépgyára) featuring illustrations of various railway machinery and text about their production and sale.





Mozel Mór: A katolikus pap sem esik a kanonjog ellen.

Polónyi Géza: A polgári házasság nem akadályozza meg a rabbinát...

Rosenberg Gyula: Hát a katolikus pap özszedja az elvált házastestvért?

Mozel Mór: Kénytelen vele! Rosenberg Gyula: Helyesen tette! Bessenyi Lajos: Csak a februárius rendelet nem helyes.

Polónyi Géza: Hát a katolikus vagy protestáns papokat lehet kényszeríteni...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

Katolikus autonómia kérdésében teljes megnyugvást konstatalna, hogy a miniszter feloldja és az ő feloldása között...

denki felszólalását, de érthetetlen közbeszólásokra re...

Annak bizonyítékát kívánom szolgáltatni, t. h. az, hogy belső...

Remete Géza: Új választást kell elrendelni! (Halljuk! Halljuk!)

Wekerle Sándor miniszterelnök: De hiszen, ha korábban nem, talán még felvilágosítást nyertek az...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

Polónyi Géza képviselő urak a vallás szabadságról mondtok észrevételeire nézve, a melyeket a múltkor mondtok és a melyekre most csak röviden utalok, a mennyiben a zsidók...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

Azt kérvénylik, t. képviselő, hogy a kérdések megfelelő előkészítésnek, hogy azok bizonyos nyugalommal vitatassanak, hogy azok a közvélemény megismerésére...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

De azt mondánthát valaki, hogy a jövendeleim jelenléte...

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

A politikai morál néven nevezem igyekeznők a kormányokat megbuktatni.

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO

SZERKESZTO BUDAPEST VI. SZERESZTO